

Από: Yorgos Liapis <yorliapis@hotmail.com>
Αποστολή: Δευτέρα, 4 Νοεμβρίου 2024 12:39 μμ
Προς: Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία
Θέμα: ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΣΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΙ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΩΣΤΕ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΟΣ

Προς τον Πρόεδρο και τον Γραμματέα της Ε.Ο.Ο.

Αγαπητοί συνάδελφοι

Έγινα γνώστης μιας εξαιρετικά δυσάρεστης κατάστασης στην οποία βρίσκεται συνάδελφός μου μέλος του Ο.Σ.Κορινθίας ο οποίος έχει ολοκληρώσει τις μεταπτυχιακές του σπουδές στην Ορθοδοντική σε Πανεπιστήμιο των Η.Π.Α. και παρ'ότι έχει υποβάλλει τα απαραίτητα δικαιολογητικά στην αρμόδια υπηρεσία του Υπ.Υγείας από τις 18/3 τρέχοντος, δεν έχει υπάρξει ουσιαστική εξέλιξη στο ζήτημα με αποτέλεσμα να μην μπορεί να συμμετέχει στις προσεχείς εξετάσεις αναγνώρισης ειδικότητας(!!!)με προφανείς τραγικές επιπτώσεις τόσο στην επαγγελματική του αποκατάσταση όσο και στην ψυχολογία του.

Έχει ενημερώσει σχετικά την Ε.Ο.Ο. με e-mail από τις 16/5 για το οποίο δεν έχει λάβει από εσάς καμία απάντηση ενώ αυτό έχει λάβει αρ. πρωτοκόλλου.

Σε επικοινωνία που είχε ο ίδιος με αρμόδιο υπάλληλο του Υπ.Υγείας του αναφέρθηκε ότι οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων μπορεί να πάρει και 4-6 μήνες να εξετασθούν λόγω του όγκου τους που είναι τεράστιος αφού εξετάζονται μαζί με των ιατρών(!!!) που όπως εύκολα κανείς αντιλαμβάνεται είναι πολλαπλάσιες των οδοντιάτρων και το προσωπικό δεν επαρκεί.

Αποτέλεσμα όλων αυτών είναι να μην μπορεί να προχωρήσει η διαδικασία κατόπιν στο ΚΕΣΥ και μετά από αυτό στη Ε.Ο.Ο, να τελειώσει κάποια στιγμή, να μπορέσει αυτός ο άνθρωπος να δώσει τις απαραίτητες εξετάσεις και να ανοίξει ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ το ιατρείο του μετά από αυτήν την απίστευτη ταλαιπωρία.

Σημειώνω πως αυτό προφανώς ισχύει για όλους τους συναδέλφους που βρίσκονται στην ίδια θέση, είναι μέλη Συλλόγων όπως εγώ και εσείς και βλέπουν πως είναι αβοήθητοι και στο έλεος της τραγικής Ελληνικής γραφειοκρατίας.

Ρωτώ λοιπόν και περιμένω την όσο το δυνατόν συντομότερη απάντησή σας

Γιατί η Ε.Ο.Ο. δεν έχει απαντήσει ως όφειλε στο πρωτοκολλημένο email του συναδέλφου μέχρι σήμερα(τα στοιχεία του βρίσκονται στη διάθεσή μου) από τις 16/5 που το υπέβαλλε?

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προχωρήσετε στο Υπ.Υγείας προκειμένου η διαδικασία ελέγχου των αιτήσεων των συναδέλφων να γίνει δραματικά ταχύτερη και να απαγκιστρωθεί από αυτή των ιατρών και κατόπιν να επιταχυνθεί και στο ΚΕΣΥ ώστε να φτάσει στην Ε.Ο.Ο. το συντομότερο για να συμμετέχουν οι ενδιαφερόμενοι στις εξετάσεις και να μην ταλαιπωρούνται σε τέτοιο εξοργιστικό βαθμό?

Είμαστε εκλεγμένοι για να υπηρετούμε τους συναδέλφους και να υπερασπιζόμαστε τα καλώς εννοούμενα συμφέροντά τους. Αν δεν μπορούμε να τους βοηθήσουμε στο στοιχειώδες που είναι να μπορούν ασκήσουν το επάγγελμά τους σε εύλογο χρόνο η παρουσία μας σε θέσεις ευθύνης δεν έχει κανένα νόημα και αυτό δεν αποτελεί μομφή αλλά αφορμή για περισυλλογή.

Με τιμή

Γεώργιος Λιάπης

Εκπρόσωπος Ο.Σ.Κορινθίας